



听说过“六度空间”理论么?你和任何一个陌生人之间所间隔的人不会超过六个,也就是说,最多通过六个人你就能认识任何一个陌生人。”每通过六个人你就可以认识一个陌生人。

大千世界,人与人之间被“六度空间”悄然无声地操控着。那么,每一处人间胜景你又将如何认识?“六度空间”的魔方从未停止过旋转,走出家门,感受我们的“六度空间”,也许你心中向往的那个地方就在眼前……



六度空间,出行热情绝无冷场

“激情戏雪”空间

新年,去天池滑雪撒欢去

站在高高的山上,看着湛蓝的天空,四周皑皑的白雪,呼吸着清新的空气,然后撑起雪杖,让眼前美好的一切随着你在雪道上的飞驰动起来。参与本刊有奖问答的读者,可以免费到此一游咯!

华东地区首家大型野外滑雪场——江南天池滑雪场已经正式开门迎客,你不必再千里迢迢跑到北方去滑雪了,雪场就位于浙江安吉天荒坪“江南天池”景区,南京人可以在过年的时候去那里感受滑雪撒欢。

“返璞归真”空间

去千岛湖赶一场纯真的乡村土年



传统的新春佳节就要来临,千篇一律的年实在过于程式化,年味也越来越淡。看看千岛湖乡下人的过年法,掀开尘封已久的记忆,过一个土得掉渣的年。

“春节前后,千岛湖乡村不仅仅有口味地道的农家菜,还有各种丰富多样的民俗风情展示秀。”康辉旅行社的负责人介绍说,此次推出的千岛湖行程中,有品尝农家菜、看社戏、推独轮车、骑乡间水牛等等一系列的活动,让人乐不思蜀。

过年时分,各种传统民俗活动内容非常丰富,从腊月开始一直到正月十五,在漫长的一个多月时间里,有“送灶神”、“祝福”、“除夕”和“春节”等一系列传统习俗,还有跳竹马、庙会社日、猪头大赛等庆祝活动,大家挤在一起看社戏,鲁迅笔下的一幕幕生活场景会让你身临其境。

玩累了?那就坐下来感受一下千岛湖的美食吧!每年进入腊月,乡村农家就开始杀猪宰羊、自制米糖、炸油豆腐……村民在制作这些食物的过程中,过年的传统和乐趣也悉数体现,浓浓的年味也就此充盈着山乡万户。倘若这时候你作客农家,可以品尝到主人手制的各种手艺绝活,鲜嫩的土猪肉、香辣的腊豆腐、炭火上烤熟的米口、还有那绿色无污染的时令果蔬,丰盛的菜肴和精致的点心令你胃口大开,久久难忘。

假如你不想在都市过一个平淡之年,那就不妨去千岛湖乡下找户农家小住,给贯于塞都市车流人影的双眼和脑袋添加一些山川流水之中的农村习俗。

推荐旅行社:南京康辉
特色行程:千岛湖、临歧村农家乐休闲二日游

“冬季恋歌”空间

哈尔滨,让片片雪花吻上你的脸

漫天飞舞的片片雪花落在帽子上,飘在脸上,但我们却丝毫没有感到冰天雪地那种冷冰冰,而是一种轻盈洒脱的诗意。记者了解到,进入1月,旅行社的冰雪游产品全面出炉。目前到旅行社报名冰雪游的人数持续上升,赏雪、滑雪成为眼下出行最受欢迎的线路。

“春节假期想与雪来个美丽约会?那一定要去欣赏北国的冰雪美景。”东方航空国际旅行社的有关负责人告诉记者,哈尔滨城市中处处以冰为点缀,

以雪为衬托是哈尔滨人的智慧所在,而冰灯冰雕则是当地一种独特的艺术,她以其不可抗拒的魅力吸引着八方来客。据介绍,哈尔滨不愧为“冰城”,每年一度的冰雪节是其杰作的最好展示。冰雪大世界的冰雕雪雕气势恢弘,工艺精巧。一入园门,游客们便被那一组组冰雕雪雕所吸引猛按快门。

推荐线路:春节哈尔滨亚布力精品双飞四日游
推荐旅行社:东方航空国际旅行社

“寒江独钓”空间

浙西大峡谷喜迎“三千正月客”

今年的春节,浙西大峡谷推出了“游峡谷、进农家、喜迎三千正月客”的主题旅游活动。“正月客”三个字,一下子把“游客”与“景区”的关系变得亲切起来,非常符合中国传统“过年”的文化内涵,也非常符合创建和谐社会的导向。

据悉,浙西大峡谷在春节黄金周期间推出的“喜迎三千正月客”主题旅游由大峡谷景区与当地政府联合举办。这段时间(2008年2月5日-2008年2月12日)到大峡谷来旅游的外地人,只要购买了浙西大峡谷的全线门票,白天在景区观赏峡谷风景,晚上榻白云人家,免费提供一宿两餐。体验浙西过年风情。

本版采写 快报记者 闫弋

“阳光四溢”空间

海南,沙滩海浪伴除夕

春节期间,大量游客涌入热带海岛,到海南享受冬日的阳光和海水。没有寒冷的海南岛一年四季都是旅游季节,除了可以在海滩上晒太阳的度假休闲之外,还适合探险,探寻热带的大自然。

“从元旦到现在,海南的旅游市场都很旺。”南京海外国际旅行社的有关负责人告诉记者,自从本刊上周推

出了海南优惠游的活动后,受到了众多读者的关注,为答谢更多的现代快报读者,此项活动还将继续进行。

特别提醒
本周内通过现代快报96060热线报名海南游线路的读者,每位可享受100~200元不等的优惠。



推荐旅行社:南京国美旅行社
推荐线路:一日游 98元,含江南天池门票
二日游 438元,含江南天池门票和一小时滑雪

获奖名单

张先生	13951xxxx97
顾先生	13851xxxx14
蒋洁媛	13805xxxx86
于小姐	13813xxxx56

请获奖读者携带身份证,到沈举人巷19号长发大厦505室南京国美旅行社领取奖品

■淳安千岛湖,物华天宝,人杰地灵,其独特的地方文化演化出与众不同的过年习俗。这里每年春节都有杀年猪、打年糕、社戏团演出、跳竹马、舞板凳龙等特色活动,处处洋溢着浓浓的“年”味。在这个城市化进程越来越快的今天,想想自己多久没有真正的过个“年”了?来吧,抛开工作的烦恼,逃离城市的喧嚣,到千岛湖过一个原生态的“中国年”!

这个春节不一样,让我们

千岛湖 到乡村去串门

八仙桌上热气腾腾——来吧,吃在乡村,土鸡土猪土掉渣,原汁原味原生态!
打麦场上烟花四射——来吧,疯在乡村,让我们像孩子一样无忧无虑放鞭炮!
青石板上竹马欢腾——来吧,舞在乡村,见识一下真正的山越古文化!
村民家中其乐融融——来吧,乐在乡村,与当地居民一起围火炉、吃点心、话家常、互拜年!

活动时间:2008年2月7—12日(正月初一到初六) 旅行社报名电话:84798899/10101010
详情请登录网站:www.qiandaohu.cc 或垂询电话:4008-811-988

推荐线路:
D1:早上出发,车赴临歧村,进农家品尝并参与制作乡土年夜饭,饭后观赏并参与竹马、睦剧表演,视情况组织拔河或推独轮车比赛,傍晚返回千岛湖,晚餐后观千岛湖秀水街表演,宿千岛湖镇;
D2:早餐后乘甲类豪华游船游览千岛湖中心湖区梅峰岛、五龙岛,凭眺水下古城,览千岛碧水,船上品味风味中餐,下午靠岸,结束愉快行程。

快点来吧, 诸多惊喜在等着你哦!

交通TIPS: 南京—杭州绕城—绕城高速8号出口(袁浦)—(杭新景高速)—建德—(千岛湖支线)—千岛湖镇—(05省道)—文昌镇—(昌文公路)—临歧村。